

垂钓甩竿，鱼钩差点伤眼球

医生：若被鱼钩钩住，切勿往外拔，要及时就医

本报10月7日讯(记者 孙丽娟) 6日，市民解先生外出垂钓，不慎将鱼钩甩到了自己脸上，伤口位于右眼下方不到2厘米处，险些伤到眼球。当天，解先生眼睛下方的鱼钩被取出，并被注射了破伤风，目前已无大碍。

市民解先生是一名钓鱼发烧友，家住环翠区半月湾，平日闲来无事会约上好朋友垂钓。6日一大早，解先生叫上两名好友，约好一起出海垂钓。早晨6

点多，三人就驾驶着一艘小渔船，从半月湾海域出发，驶向刘公岛附近。找好了理想的垂钓海域，将小渔船停稳后，三人便开始享受垂钓的过程。

挂鱼食、甩钩子、静等鱼儿上钩，解先生像往常一样重复着同样的动作和流程。9时30分许，解先生换上了鱼食，将鱼钩用力向海中甩出，不料，鱼钩却向自己袭来，解先生躲闪不及，鱼钩刺入了他的右脸部位。

由于三人有着丰富的钓鱼

经验，他们知道不能擅自拔掉鱼钩，若操作不当，鱼钩的倒刺会拉扯致更大的伤口。两名朋友见状后，立刻放下手中的鱼竿，把渔船开到岸边，将解先生送至解放军第四〇四医院就诊。

鱼钩“钩”住脸部后，起初伤口只有一个小洞，由于在路上耽搁了部分时间，到达医院后，伤口扩大至不到1厘米。骨科医生为解先生做了检查，其伤口位于右眼下方不到2厘

米的距离，受伤位置非常危险。所幸，解先生的伤势并不严重，伤口也未遭感染。随后，医生为解先生取出了鱼钩，并注射了破伤风。

医生提醒，因为鱼钩都有倒刺，被鱼钩伤到后，千万不要用力往外拔，要及时到医院就诊。

另外提醒市民，沿海公园也有不少垂钓者，当垂钓者甩竿时，切勿靠近，以防被鱼钩伤到。(市民李先生领取50元线索费)

10月14日 有场招聘会

本报10月7日讯(记者 许君丽 通讯员 胡磊) 日前，记者从威海市人力资源公共服务中心获悉，10月14日，在市人力资源市场将举办“2014年威海市秋季毕业生就业服务活动暨高新区重点企业专场招聘会”。各有关企业和毕业生可参会洽谈。

招聘会将于10月14日(周二)上午8:30—11:30在威海市人力资源市场(胶州路7号二楼)举行。活动期间，人社部门将为毕业生提供求职登记、岗位推荐、就业创业政策咨询等公益服务；同步通过山东就业网、威海人才网、威海广播电台和广播电视报等媒体发布人才需求信息。

即日起，有关企业请持《组织机构代码证》和《营业执照(副本)》原件及复印件预订招聘展位，免收展位费。求职人员可直接到市人力资源市场参会应聘，或登录威海人才网和威海就业网进行求职登记、查询招聘信息。

今年，荣成造林3.1万亩

本报10月7日讯(记者 许君丽 通讯员 郑红专) 今年，荣成市累计完成造林3.1万亩，栽植各类树木380多万株、花灌木1500多万株。

与往年相比，今年，荣成造林绿化工作新亮点不少，资金投入明显加大，规划实施了城区绿化、村庄绿化、绿色通道、沿海防护林、县乡路、水系生态、工业园区等9项重点绿化工程，市镇两级财政共安排2.1亿元绿化专项资金，吸引社会资本8000多万元，总投资达到3亿元，比上年增长30%以上。

今年，荣成市先后完成了6条绿色通道、12条河流、7个工业园区、2处废弃采石场、1.7万亩农田林网、8000亩沿海防护林、200个村庄、236条县乡路绿化建设。同时，荣成还积极引导工商资本、社会资本参与以退耕还果为重点的经济林建设，今年以来荣成新增成片发展300亩以上的经济林示范方11个，其中千亩示范方2个，为农村经济发展注入了新鲜血液。

危重病退职工 享上门查体服务

本报10月7日讯(记者 许君丽 通讯员 张志强) 为帮助危重病退职工办理病退手续，近日，文登区社保中心上门体检，赢得赞誉。

文登鲁威塑业有限公司工作的林先生罹患古兰巴雷综合征，卧床不起，今年7月份，林先生所在单位为其提交了因病或非因工伤劳动能力鉴定申请，想为林先生办理病退手续，但林先生的病退查体成了难题。在了解林先生的实际情况后，文登区社保中心决定为他向威海市病退查体科申请提前入户体检。

日前，威海病退查体科工作人员及医疗专家在内的病退查体团队走进了林先生的家。到达后，专家和工作人员立即为他查看病情，并通过专业设备为其体检，下发了劳动能力鉴定结论通知书，并于当月为其办理了病退手续。



趣味运动会

近日，环翠区民政局与威海市军休所联合举办了“第24届军休所趣味运动会”，军休所近百名老人参与。趣味运动会设置了投篮、套圈、保龄球等项目比赛。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

威海将投9.8亿元建设四农水工程

本报10月7日讯(记者 刘洁 通讯员 曲兆文) 记者从威海市水利局获悉，威海近期制定了今冬明春农田水利建设方案，计划总投资9.8亿元，重点建设小农水重点县工程、农村规模化供水工程、河道综合治理工程、水资源开发与防汛抗减灾工程。

今冬明春小农水重点县工程，威海计划总投资8123万元，完成文登区2.07万亩灌区节水改造，荣成3.7万亩节水灌溉工程，乳山2万亩高效节水灌溉工程；计划总投资2835万元，解决文登、荣成、乳山三区5万农村群众和1.25万学校师生吃水问题；启动实施农村规模化供

水工程，规划总投资15.62亿元，计划分5年实施，总受益村庄1885个，今冬明春以提高规模化供水覆盖率为重点，2015年全面开工建设。

河道综合治理工程，威海对流域面积50—200平方公里的城乡河道开展集中连片综合整治，规划总投资3.26亿元，

对城市周边18条河道开展生态化综合整治。水资源开发与防汛抗减灾工程，计划除险加固小型水库20座，修建塘坝25座，池窑30座，增加地表水拦蓄量453万立方米，新打、配套、整修机井、大口井428眼，增加地下水提引水能力332万立方米。

明年，文登城乡居民医保有新规

缴费数额与住院待遇均有相应提高

本报10月7日讯(记者 许君丽 通讯员 陈海波) 日前，记者从文登区社会保险服务中心获悉，文登区2015年城乡居民医保将于10月下旬开始收缴。相较于2014年，2015年的缴费数额与住院待遇都有相应提高。

据文登区社会保险服务中

心工作人员介绍，2015年，居民医保设定两个缴费及待遇标准，居民可以根据医疗需求自愿选择。按照100元和250元缴费，医保待遇也有相应的差别。待遇差别主要是两方面：一是年度最高支付限额不同。按照100元标准缴费的，年度报销医疗费最高纳入额为20万元；按照250元标准

缴费的，年度医疗费报销最高纳入额为30万元，比100元标准的要高出10万元。二是报销比例不同。按照250元标准缴费的，分两档实行不同报销比例，在二、三级医院4万元以内的医疗费报销比例是65%、55%，4万到30万元医疗费报销70%；按照100元标准缴费，最高支付限额

之内都是60%、50%。在制度设计上按照250元缴费较按照100元缴费的住院报销比例还是要高出很多。

报销比例是指报销范围内的住院费用的报销比例，政策规定的不能报销的费用除外。参保人员可以根据自己的实际情况选择相应缴费档次。

文登城市公交实现公车公营

初期投放78辆公交车，运营模式与威海市区同步

本报10月7日讯(记者 刘洁) “文登公交车也能刷卡乘车啦！”随着清脆的一声“嘀”，市民高海刷卡乘坐了3路公交车。无人售票、自动语音报站、IC卡刷卡乘车，这是近日文登市民乘坐公交车出行感受的惊喜变化。从9月下旬开始，威海公交集团文登公交有限公司陆续接管城区8条公交线路，标志着文登城

市公交正式进入公车公营时代。自10月1日起城市建成区内公交车执行1元票价，9路车出城后(泊子桥以西，车管所以北)执行2元的阶梯票价，同时承担老年人、残疾人免费乘车、学生4.5折等一系列优惠政策。

文登初期投放的78辆公交车以环保型为主，运营模式与威海市区同步，全部实现无人售

票、自动语音报站、IC卡刷卡乘车、视频监控等功能。“去利群有没有？”经常乘坐公交车的市民高涛，十分熟悉以前售票员的这句问话，“通常没到站点时，售票员会问乘客，如果没人回应，这个站点就不停车了。”高涛说。现在公交车自动语音报站逢站必停，杜绝了压点、倒客、甩客、揽客等违规经营现象发生。据悉，

文登新增80余站点，为乘客便利乘车提供保障。

文登城市公交实现公车公营后，由威海公交集团文登公交有限公司统一管理，全面安全监管，包括对车辆日常维护管理，出车前及收车后安全检查，票箱回收、零钱清点、车辆调度、线路优化，以及为驾驶员提供保障等，确保公交正常有序运行。